

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XXXVI. — Izdan in razposlan dné 23. julija 1893.

(Obsega štev. 120.)

120.

Ukaz ministerstev za notranje stvari, trgovino in finance z dné 21. julija 1893. l.,

s katerim se prepoveduje, iz francoskih pristanišč ob lijonskem zalivu in pa iz sosednega departementa herauldskega in gardskega uvažati in prevažati že rabljeno neosnaženo životno perilo, nošeno obleko in pa nošeno obuvalo, nadalje rabljeno posteljnino in pa cape in cunje.

Ker se po južnem Francoskem širi kolera, in ker je nevarnost, da bi se zanesla v naše kraje, prepoveduje se v porazumu s kraljevo-ogersko vlado, iz francoskih pristanišč ob lijonskem zalivu in pa iz sosednega departementa herauldskega in gardskega uvažati in prevažati že rabljeno neosnaženo životno perilo, nošeno obleko in pa nošeno obuvalo, nadalje rabljeno posteljnino in pa cape in cunje.

Ako se na prvem mestu imenovani predmeti prevažajo kot popotni pratež ali pa vsled mene bivališča kot selilni predmeti, zavezani so pri prestopu meje, oziroma v kraju namembe pregledu zdrav-

stvene policije in, ako treba, zdravstvenopolicijskemu postopanju.

Od prepovedi, ki se tiče cap in cunj, so izvzete:

- a) cape, katere se stisnejo s hidravlično silo ter se odpravljajo kot blago za veliko trgovino v balah, sklenjenih sè železnimi obroči, ako imajo na sebi uradoma pripoznane znamke o izviru in številke;
- b) novi odpadki, ki prihajajo v promet neposredno iz predilnic, tkalnic, krojačnic ali belilnic, potem umetalna volna (*shoddy*) in novi papirni odpadki.

Prevažati se smejo navedeni, od uvoza izključeni predmeti samó, ako se donese uradno potrdilo, da je dopuščeno, uvažati ali prevažati jih v sosedno inozemsko državo, v katero se mislijo uvesti, in pa ako se prevažajo pod zaporo prostora popolnoma ločeno takó, da bo med prevozom vsaka manipulacija ž njimi nemogoča.

Ta ukaz stopi v moč tistega dné, ko zanj izvedó dotične colnije, oziroma pomorska zdravstvena oblastva.

Taaffe s. r.

Bacquehem s. r.

Steinbach s. r.

